N

I ozl ) sala 1 4l asals
oY) Al Dl g sle 5 & Jladll 5 Aualai®Y)  slall A4S
2019/2018 ) ailaill ad

il shaall g i) cliuhailly Al Al

Al Clipdaill Al (ol 101 (S

flx,y,2) = (=2x,y+3z) i & f1R? > R* /1

gx) =3x -2 gR—R /2

o S il £l Gkl (53102 0
f,y)=@xx+y) s fiR2—R?

.dim(ker ) il ker f = .1

crang (f) @i Im f dlad bel c Im f (e 2

t L& £ da 3

¢ dim(R?) = dim(Im f) + dim(Ker f) :&» .4

T siaddl S 03 O el

a=(p 3 =D = 5 ¥
—al (1

A+B,xA—-B,3Ax4B,x3A—-4B,A+(C,C.B,B.C, At
.Tr (A) Lﬁ‘xAz_A.,u il %i,(z
. C 4 ghaddl 2 a3

fobles 48 ghine JS A5 ) 20 5] 104 el

/11 2 1 1\

-1 —Z B | 2 11 1 1
Bz(z 3 o).z A=|1 1 1 2 1]=*1
0 0 1 2 11 1 1
\1 11 1 2/

2/1




o353 Jla (8 Cosliall ol 5 QIR LS By A (8 sheaal) S 1Y L 353 205 o e

1 1 0\ 1 0 1
B = (1 0 1 1/2 A=(1 1 2)/1
11 -1/ 0 1 1

ksl Aleall (K31 06y yal

x+y+dsg = 5
{x—y——z = 1
X +z = 3

¢ s s daall da (1
Al 138 aa gl iy AlaY) Al 8 (2

oS Al A 2 ghamall (01107 oy

A Bghead) juedl spall 3 e (1

AN aill 438 pall A1) 40 el Lo ladll Cleliadl) NSy A1l AaiY) 5 21l adll a5l (2

Aadlll & 5% dadle Lgde ALY 1 ABa

2/2




